



Datum: 23. 9. 2020

## Zapisnik prvega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2020/21

ki je bil v torek, 22. septembra 2020, ob 16.00 na Zoomu

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti, izvolitev predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.
2. Obravnava predloga letnega poročila za šolsko leto 2019/20 in razprava (Karolina Teršek).
3. Obravnava predloga letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/21 in razprava (Marko Sajko).
4. Soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole.
5. Razno.

### K točki 1

Prisotnih je bilo 24 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Ravnatelj je pozdravil prisotne in pozval starše k izvolitvi predsednika ter namestnika predsednika sveta staršev.

Starši so glasovali z dvigom rok. Potrjen je bil dnevni red in sprejet

**Sklep št.1: Za predsednico sveta staršev je bila predlagana in soglasno z 24 glasovi ZA izvoljena gospa Bogomila Košec-Kajtna.**

**Za namestnico predsednice sveta staršev je bila predlagana in soglasno z 24 glasovi ZA izvoljena gospa Mojca Knez Jovan.**

### K točki 2

Kratko predstavitev Predloga letnega poročila za šolsko leto 2019/20, ki je bilo precej drugačno od prejšnjih, je namesto gospe Karoline Teršek podal gospod Marko Sajko.

**Sklep št. 2: Starši so soglasno z 24 glasovi ZA potrdili letno poročilo za šolsko leto 2019/20.**

### K točki 3

Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/21 je podal gospod Marko Sajko.

Šolsko leto se je zaradi korona virusa začelo drugače kot ponavadi. Situaciji bo prilagojeno tudi izvajanje šolskih dejavnosti. Oktobra se bo izvedel naravoslovni tabor za 8. razrede saj v domu ČŠOD lahko zagotovijo ustrezne pogoje za bivanje. Izvedla se bo tudi poletna šola v naravi za 6. razrede, ne bo pa zimske šole v naravi za 5. razrede. Učenci sedmih razredov, ki jim je lani odpadla poletna šola v naravi bodo decembra opravili preverjanje plavanja na bazenu v Hrastniku. Spomladi pa bodo preživeli tri dni v enem od domov ČŠOD. Dnevi dejavnosti se bodo izvajali drugače kot prejšnja leta. Učenci bodo ostali v razredih, brez sodelovanja zunanjih izvajalcev. Izvedel se bo kolesarski izpit in kakor kaže tudi NPZ. Predvideni so trije sestanki sveta staršev in roditeljski sestanki, ki bodo potekali v skladu s priporočili NIJZ.

Pri razpravi je predstavnica petega razreda predlagala, da se izpuščeno zimsko šolo nadoknadi kdaj kasneje.

Starši otrok šestih razredov, ki so bili lani v zimski šoli v naravi niso zadovoljni z izvedbo, ker zaradi pomanjkanja snega otroci niso smučali. Tudi oni želijo, da bi se ŠVN izvedlo še enkrat. Ravnatelj je odgovoril, da v tem šolskem letu to zaradi trenutnih razmer ne bo mogoče. Lahko pa se izvede, ko bodo ti učenci v osmem razredu namesto tabora.

Sprejeli so

**Sklep št. 3: Zimsko šolo v naravi za 5. razrede, ki letos ne bo izvedena bomo za te učence izvedli v prihodnjih letih. Zimska šola v naravi za 5. razrede, ki je bila izvedena v šolskem letu 2019/20 se kot zimska šola izvede v 8. razredu namesto tabora.**

Starši osmošolcev so vsako leto imeli roditeljski sestanek preden so učenci odšli na tabor in to želijo tudi letos. Sprejeli so

**Sklep št. 4: Roditeljski sestanek za starše osmošolcev bo preko Zooma prvi teden v oktobru**

Po končani razpravi so sprejeli

**Sklep št. 5: Starši so soglasno z 24 glasovi ZA potrdili predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/21.**

#### **K točki 4**

Gospod Marko Sajko je predstavil plačljive dejavnosti, ki se bodo izvedle v tem šolskem letu.

Starši so se s predlogom strinjali in sprejeli

**Sklep št. 6: Starši z 24 glasovi ZA dajejo soglasje k predvidenim plačljivim dejavnostim za šolsko leto 2020/2021.**

#### **K točki 5**

Pod točko razno je ravnatelj predstavil situacijo glede nošenja mask v šoli, saj je prejel pošto nekaterih staršev, ki se z nošenjem ne strinjajo. Pojasnil je, da upoštevamo odlok vlade, ki se sicer razlikuje od priporočil NIJZ vendar je bolj zavezujoč. Večjih težav glede upoštevanja pravil pri otrocih nimamo. V kolikor ima otrok zdravstvene težave in iz tega stališča naj ne bi nosil maske, mora imeti zdravniško potrdilo. Če otroci težko dihajo lahko imajo namesto maske vizir. Učitelji imajo tudi priporočilo naj otroci vsaj uro na dan preživijo zunaj.

Na vprašanje staršev ali bi šola lahko za kosilo pripravila več različnih menijev, je ravnatelj odgovoril, da glede na trenutno situacijo to ni mogoče. Sicer pa je poleg rednega, na voljo tudi dietni meni za učence z zdravstvenimi težavami.

Na vprašanje, kako se šola pripravlja za primer, da bodo otroci spet morali ostati doma je odgovoril, da smo za učence od 4. do 9. razreda pripravili enotno platformo Xooltime, da bo delo potekalo poenoteno za vse. Za prvo triado bo delo še vedno preko elektronske pošte.

Starši so izrazili željo, da bi se čim več pouka izvajalo preko Zooma in vprašali, če se učitelje pripravlja v tej smeri. Ravnatelj je pojasnil, do bomo v bodoče sigurno dosti bolj pripravljeni kot lani, ko smo bili primorani v trenutku pričeli z delom na daljavo. Pri videokonferencah je problem, ker so težko vedno vsi prisotni. Trudili se bomo, da bi vsaj polovico pouka bilo izvedenega preko Zooma. Tudi roditeljske sestanke starši želijo v takšni obliki, zato bo ravnatelj pozval vse razrednike, ki uvodnega roditeljskega sestanka niso izvedli preko Zooma, da to storijo v začetku oktobra. Gospa Košec-Kajtna je opozorila na otroke, ki mogoče nimajo primerne opreme ali nimajo povezave z internetom. Ravnatelj je povedal, da smo posebej pozorni na te primere in jim pomagamo.

Predstavnica staršev je pohvalila učiteljico Ano Cestnik, ki vsakodnevno učencem, ki manjkajo pošilja vso gradivo. Starši bi si želeli, da bi učenci, ki manjkajo, do gradiva lahko dostopali preko e-asistenta. Ravnatelj se bo o tem pogovoril z učitelji.

Razrednike bo pozval tudi, da pridobijo elektronske naslove vseh staršev, da bomo pripravljene na morebitno delo na daljavo in komunikacijo z vsemi starši.

Ravnatelj je seznanil starše z obvestilom, ki smo ga prejeli iz ZD Laško naj učencem opravičimo izostanke tudi brez obiska zdravnika, ki so daljši od 5 dni.

Glede na to, da je bilo na zoom srečanju prisotnih 24 predstavnikov staršev in smo bili sklepčni, smo se člani sveta staršev odločili, da so vsi sklepi, ki smo jih potrdili na zoom srečanju veljavni in ni dodatne potrebe po glasovanju po elektronski pošti.

Seja je bila končana ob 18.00.

Zapisnik pripravila:  
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:  
Bogomila Košec-Kajtna

